

падной Сибири и охватывало всю южную Европу. Таким образом, меловые горы – это не что иное, как дно древних морей. В ходе геологических процессов участки земной коры, бывшие дном, смещались, поднимались над уровнем моря, образуя сушу, потом вновь размывались реками и морями. В результате в долинах обнажились древние осадочные породы, в которых сохранились окаменелости растений и животных. На меловых склонах можно без проблем найти остатки вымерших моллюсков белемнитов, которые в народе часто называют «чертовыми пальцами» или «громовыми стрелами».



Есть у некоторых меловых гор особенность – если сильно топнуть, они начинают гудеть в ответ изнутри. Ученые объясняют это образованием пустот внутри меловых пород.

Заповедник «Белогорье»

Современный природный заповедник «Белогорье» появился в 1999 г. и по праву считается наикрасивейшим природным объектом в Белгородской области. Он расположен на 2131 гектаре и делится на 6 совершенно различных участков:

«Лес на Ворскле» и «Острасьевы яры» (Борисовский район).

«Лысые горы» и «Ямская степь» (Губкинский район).

